
Bun venit la regulile Wonder Farm! 

Wonder Farm este un slot video cu 5 role și 4 rânduri. Jocul este jucat cu 20 de linii de 
plată fixe. 

Jocul are 9 simboluri obișnuite, simbolul Wild Dorothy, simbolul Bonus, simbolul 
Plăcintă, caracteristica Ferma Nebună și jocul Bonus. 

Obiectivul este de a roti rolele astfel încât simbolurile să formeze combinații câștigătoare 
pe liniile de plată existente. 

O combinație câștigătoare de simboluri identice se formează în ordine din extrema 
stângă la dreapta. 

Cu cât se formează mai multe simboluri identice succesiv, cu atât câștigul este mai 
mare. 

Numărul de simboluri necesare pentru a crea o combinație câștigătoare, coeficientul de 
câștig și liniile de plată sunt afișate în tabelul de plată. 

 

WILD DOROTHY 

Wild Dorothy este un simbol cu 4 rânduri care apare doar pe prima rolă din jocul 
principal. 

Simbolul Wild Dorothy înlocuiește toate simbolurile din combinațiile câștigătoare, cu 
excepția simbolului Bonus. 

Dacă doar o parte din simbolul Wild Dorothy ajunge pe prima rolă, se va deplasa în sus 
sau în jos pentru a acoperi întreaga rolă. 

Caracteristica Ferma Nebună 

Simbolul Wild Dorothy care acoperă toate cele 4 poziții de pe prima rolă va activa funcția 
Ferma Nebună. 

Ca urmare a activării caracteristicii, cele mai numeroase simboluri Chestie de pe rolele 
2-5 vor deveni simboluri Animal identice. 

Când alegeți simboluri Joase pentru transformare, se acordă preferință celor mai ieftine. 

Câștigurile sunt plătite după înlocuirea simbolurilor. 

 

BONUS 

8 sau mai multe simboluri Bonus care apar oriunde pe role în jocul principal vor declanșa 
Jocul Bonus. 

Simbolurile Bonus apar pe toate rolele. 

 

 



PLĂCINTĂ 

Simbolurile Plăcintă apar pe role numai în timpul Jocului Bonus. 

Toate simbolurile Plăcintă conțin valori în numerar aleatorii: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 8x, 10x, 15x, 
20x, 50x și 100x pariu. 

Câștiguri pentru simbolurile Plăcintă sunt plătite numai în Jocul Bonus. 

 

JOCUL BONUS 

La începutul Jocului Bonus, toate simbolurile Bonus care l-au declanșat se transformă în 
simboluri de Plăcintă cu valori aleatorii. Jocul Bonus începe cu 3 rotiri și de fiecare dată 
când aterizează unul sau mai multe simboluri Bonus, numărul de rotiri se revine la 3. În 
timpul Jocului Bonus, numai simbolurile Bonus și Plăcintă pot apărea pe role. 

Toate simbolurile Plăcintă rămân în pozițiile lor până la sfârșitul Jocului Bonus. De fiecare 
dată când unul sau mai multe simboluri Bonus ajung pe role, jucătorul acordă un premiu 
egal cu suma valorile tuturor simbolurilor plăcintă de pe role. La sfârșitul fiecărei rotiri, 
fiecare simbol Bonus se transformă în simbolul Plăcintă cu o valoare aleatorie. Dacă nu 
apar simboluri Bonus în timpul Jocului Bonus, se acordă premiile inițiale pentru 
simbolurile Plăcintă. Jocul Bonus continuă până când toate rotirile sunt terminate sau 
toate cele 20 de poziții de pe role sunt umplute cu simboluri Plăcintă și Bonus. 
Completați toate cele 20 de poziții de pe role pentru a câștiga Super Plăcintă egal cu 
pariul de 3000x. Jocul Bonus este jucat cu același pariu ca și rotirea care a declanșat-o. 

 

REGULI DE PLATĂ 

O combinație câștigătoare se formează când simbolurile identice sunt așezate succesiv 
de la rola din extrema stângă la cea din extrema dreaptă pe o linie de plată. 

Câștigul pentru o combinație este egal cu coeficientul pentru numărul corespunzător de 
simboluri, înmulțit cu pariul. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie. 

 

CUM SE CALCULEAZĂ CÂȘTIGURILE PENTRU O LINIE CÂȘTIGĂTOARE 

Numărați numărul de simboluri identice situate pe rolele adiacente începând de la cea 
din stânga. 

Verificați multiplicatorul pentru numerele corespunzătoare de simboluri afișate în 
Tabelul de plăți. 

Câștigul în linia de plată este egal cu coeficientul înmulțit cu pariul. 

Se adaugă câștiguri simultane pe linii de plată diferite. 

Se plătește doar cel mai mare câștig pe linie de plată. 



Câștigul total teoretic al jucătorului este de 95.95%. 

 

RTP reflectă randamentul teoretic într-un număr foarte mare de jocuri pe o perioadă 
extinsă de timp și reprezintă amortizarea preconizată pe termen lung a jocului, care a fost 
calculată de o companie independentă de testare, în conformitate cu reglementările 
necesare. 

Rezultatul oricărui joc în timpul jocului este pre-determinat. Opțiunile jucătorilor nu 
afectează rezultatul jocului decât dacă sunt indicate. 

Defecțiunea anulează toate plățile și jocurile. 

 


